

15 лет Союзу строителей Удмуртии

В декабре 2010 года Объединение работодателей «Союз строителей Удмуртии» отметит свое 15-летие. Союз был основан в 1995 году. На сегодняшний день его президентом является Александр Григорьевич Ходырев, министр строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики.

Целью создания Союза строителей Удмуртии и всей его последующей деятельности являлось объединение усилий и координация работы его членов по укреплению и развитию потенциала строительного комплекса республики, увеличению объемов производства, укреплению материально-технической базы и кадрового потенциала предприятий строительной отрасли.

Сегодня Союз строителей Удмуртии – это крупнейшая общественная организация Удмуртии, в ее состав входят ведущие строительные и проектные организации, СПО, представители органов государственной и муниципальной власти, банковской сферы и страховых компаний. В настоящее время Союз строителей Удмуртии представляет интересы около 450 членов.

С августа 2006 г. объединение является членом Российского Союза строителей, а с мая 2007 г. - членом Союза строителей Урала, который объединяет партнеров по отрасли от Урала до Поволжья.

Объединение представляет интересы отрасли в органах республиканской, законодательной и исполнительной власти, участвует в разработке и экспертизе законопроектов и государственных программ. Директор Союза строителей Удмуртии А.В. Семенов является членом экспертно-координационного Совета Приволжского федерального округа по вопросам саморегулирования в строительной отрасли, членом Общественно-консультационного со-



СЕМЕНОВ Александр Викторович,
директор ОР «Союз строителей Удмуртии»

вета при территориальном органе Федеральной антимонопольной службы, принимает участие в работе комиссии по трехстороннему соглашению между Правительством УР, Федерацией профсоюзов УР и Объединением работодателей.

Союз строителей Удмуртии развивает межрегиональное сотрудничество в сфере строительства. Большое внимание уделяется поддержке инноваций, стимулированию отраслевой науки, созданию единого информационного поля в области юридического, экономического, организационного обеспечения. Союз строителей Удмуртии участвует в формировании кадровой политики строительной отрасли, реализует и поддерживает образовательные программы, проводит тематические семинары и конференции, ходатайствует о награждении коллективов и высококвалифициро-

ванных специалистов, совместно с Министерством строительства, архитектуры и жилищной политики проводит отраслевые республиканские конкурсы профессионального мастерства, а также турниры по волейболу.

Большая работа проводится Союзом строителей Удмуртии по организации участия предприятий строительного комплекса республики во всероссийских и республиканских конкурсах, выставках, семинарах. Объединение работодателей стало одним из организаторов ежегодной международной выставки строительной индустрии «Город XXI века».

С целью объединения усилий и координации деятельности его членов, направленных на укрепление и развитие материально-технической базы строительной отрасли в Удмуртской Республике, эффективного использования имеющегося в капитальном строительстве потенциала, формирования производственных связей с организациями и предприятиями всех областей деятельности, содействия научному, социальному и хозяйственному развитию членов объединения работодателей, защиты их прав и законных интересов, при ОР «Союз строителей Удмуртии» создано Общество с ограниченной ответственностью «Независимая экспертиза Союза строителей Удмуртии».

Союз строителей Удмуртии стал региональным объединением строителей, авторитетной и влиятельной общественной организацией, способной добиться оперативной координации общих усилий. Создание для отрасли благоприятных законодательных условий, повышение конкурентоспособности предприятий, переход на новый уровень качества, освоение новых рынков – это приоритетные направления работы. Объединение открыто для взаимовыгодного сотрудничества и готово участвовать в перспективных проектах. ■

Поздравляем ОР «Союз строителей Удмуртии» с 15-летним юбилеем!



ЯКОВЛЕВ Владимир Анатольевич,
Президент Российского Союза строителей

Уважаемые коллеги, друзья!

Трудно переоценить значимость вашей организации для строителей, проектировщиков, работников промышленности строительных материалов - профессионалов строительного дела. Успехи строительного комплекса вашего региона убедительно доказывают, что совместными усилиями можно эффективно решать любые профессиональные задачи и оказывать позитивное воздействие на развитие отрасли в целом.

Мы ценим Союз Строителей Удмуртии как надежного и профессионального партнера. В качестве основополагающих принципов работы под руководством Александра Григорьевича Ходырева ваш Союз принял: независимость, законность, открытость и демократизм. И это остается неизменным по сей день.

Сегодня в Удмуртский Союз входят лучшие компании, которые наиболее эффективно выполняют обязательства по строительству объектов жилищного комплекса и планомерно укрепляют и обновляют свои производственные базы. Преодолев трудности, руководители сумели сохранить и приумножить накопленный потенциал, разработать современные формы работы. С уверенностью можно сказать, что мастерства и опыта им не занимать.

Поздравляя с замечательным юбилеем, многотысячный Российский Союз строителей желает вам и дальше высоко держать марку своей организации. Пусть ваш труд будет успешным и плодотворным! Каждой семье крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.



СОЛОВЬЕВ Андрей Борисович,
заместитель руководителя Западно-Уральского управления Ростехнадзора

Дорогие друзья!

Уважаемый Александр Викторович!

Очевидно, что сегодня для динамичного развития экономики России необходимо поддерживать интеграцию ключевых участников отраслевых рынков консолидацией их сил, взаимным обменом прогрессивным опытом. Такой подход позволит не только преумножить имеющийся в отраслях потенциал, но и послужит инструментом для его развития в новом, инновационном русле.

Эти современные управленческие решения легко прослеживаются в политике, проводимой ОР «Союз строителей Удмуртии». Система работы, реализуемая здесь, строится на принципах профессиональной кооперации, формирования прочных и взаимовыгодных деловых связей, конструктивного бизнес-диалога между компаниями. Благодаря такому менеджменту, основанному на грамотной координации деятельности предприятий, ОР «Союз строителей Удмуртии» обеспечивает дополнительные механизмы для укрепления строительного комплекса республики, повышения качества и эффективности работы его участников.

В эту знаковую дату хотелось бы пожелать всем членам ОР «Союз строителей Удмуртии» дальнейшего прогрессивного развития, многочисленных и ярких деловых успехов, осуществления лучших проектов!

15 лет